
gastronomie - cadouri    Paște



Vins & Champagnes

Partenerul celor  mai bune restaurante



Le MANOIR
Gastronomie, Vinuri, Cadouri

Descoperiți întreaga colecție de cadouri Le Manoir, vinurile și Champagne 
Grand Cru, ciocolată artizanală, foie gras, caviar, dulciuri semnate de mari 
creatori de modă și multe alte surprize.

Vă stăm la dispoziție pentru orice proiect de evenimente, degustări și 
cadouri gastronomice.

pagina 4

pagina 7

pagina 10

pagina 13

pagina 14

pagina 16

pagina 20

pagina 60

pagina 62

Magazinele Comtesse du Barry 

Personalizare

Fiasconaro Dolce&Gabbana

Comtesse du Barry

Cluizel - Paris 

Maxim’s de Paris

Cadouri Gastronomice

Evenimentele cu semnătura Le Manoir

Bon de comandă

CUPRINS:



În magazinele Comtesse du Barry veți regăsi o selecție exclusivă de produse 
gastronomice și vinuri fi ne.

Începând cu anul 2004, am călătorit, gustat și selecționat cele mai bune produse 
de la artizani și Chefi  bucătari consacrați sau mici producători, pentru a le 
reuni în magazinele noastre din București sau Paris. Celebrele vinuri din Bordeaux, 
Burgundia, Champagne sau Lumea Nouă, stau alături de brânzeturi fi ne, foie 
gras, Jamon Iberico, caviar, stridii, somon afumat Balik ... și multe altele.

Vă invit în universul plin de magie al gastronomiei fi ne!

Cristian Preotu

Magazinele 
Comtesse du Barry

„

”



Boutique Comtesse du Barry
ATENEU

Str. Episcopiei nr. 3, București 
Deschis Luni – Sâmbătă 10.00- 20.30

Duminică 10.30 – 17.30
Tel: 021-311.03.91

Boutique Comtesse du Barry
PRIMĂVERII

Bd. Mircea Eliade nr. 3, București 
Deschis Luni – Sâmbătă 10.00 - 20.30

Duminică 10.30 – 17.30
Tel: 031-62.04.032

Le Manoir Gourmet Market
One Herăstrău Towers

Str. Nicolae G. Caramfil 74 A, București
Deschis Luni – Duminică 9:00 - 21:00

Tel: 021-230.00.36

COMERCIAL CADOURI
Tel: 021-230.00.36

 0759.122.122

/ComtesseduBarryBucuresti 
comtesse_du_barry_romania
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Semnătura
LE MANOIR

Produse excepționale

Ambalaje elegante

Cadouri ce pot fi  personalizate

Un consilier dedicat

Oferta în cel mult 24 de ore

Livrare rapidă în România și Europa

lemanoir.ro / 0759.122.1226



MESAJ
Transmiteți mesajul dorit colaboratorilor 
sau celor dragi, prin intermediul cardului 

de mesaj personalizat cu logo-ul 
dumneavoastră.

Putem insera o felicitare, o carte de vizită sau 
un alt obiect sau document pus la dispoziție 

de către dumneavoastră. Vă rugăm să ne 
consultați pentru o oferta personalizată.

LOGO
Este foarte ușor să personalizați 

pachetele Comtesse du Barry adăugând 
logo-ul dumneavoastră pe manșoanele 

ce pot fi aplicate pe cutiile cadou. 

Vă rugăm să ne consultați 
pentru o ofertă personalizată.

Personalizarea
cadourilor

Ne face plăcere să vă propunem o serie de modalități de personalizare a cadourilor 
alese. De la crearea unei etichete unice pentru un vin sau o ciocolată, pungi personalizate 
sau inserarea unor carduri în pachetele cadou, vom găsi întotdeauna varianta cea mai 
potrivită pentru dumneavoastră. 
De asemenea, puteți adăuga o notă personală oricărui cadou, stabilind o compoziție 
proprie, în funcție de preferințele și bugetul dumneavoastră. Un consilier de vânzări 
vă stă la dispoziție în magazine sau la numărul de telefon 0759.122.122, pentru a găsi 
soluția optimă .
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Cadouri personalizate
pentru dumneavoastră

sur mesure / tailor made

Toate pachetele Le Manoir pot fi  adaptate dorințelor și bugetului 
dumneavoastră. Vă oferim o gamă largă de produse gastronomice și vinuri 
din care putem compune pachetul dorit. Doriți o ciocolată cu un conținut de 
cacao mai ridicat în loc de una cu lapte? Preferați o șampanie în loc de un 
vin? Dorințele dumneavoastră vor fi  îndeplinite!

lemanoir.ro / 0759.122.1228



Un gest de excepție
A oferi cadourile

Le Manoir

Departamentul de Cadouri Le Manoir v pune 
la dispozi ie un consilier dedicat  comenzii 
dumneavoastr pe tot parcursul acesteia, 

de la alegerea produselor i pân la livrare.  DEPARTAMENTUL COMERCIAL:

MAGAZINE:

ONLINE:

Un consilier dedicat
pentru comanda dumneavoastră Echipa Le Manoir 

O ofertă în cel mult 24 de ore

Livrare în România
și în Europa

RO EU

CUM 

Casa Galeron, Str. Anastasie Simu 
nr. 1, et. 2, București 010293

office@lemanoir.ro

Bou ique Co e u Barry A eneu
S r Epi copiei nr 3, Bucure i 

Te : 021-311 03 91  
 

Bou ique Co e u Barry Pri verii
B Mircea E ia e nr 3, Bucure i

Te : 031- 2 04 32  
 

COMERCIAL CADOURI

 
 

Telefon:
Mobil:

A oferi un cadou Le Manoir este un gest de mare eleganță și rafinament. 
În această colecție, am reunit nume prestigioase ale gastronomiei 
mondiale, într-un ansamblu de gusturi bune, arome încântătoare și de 
tot atâtea momente de răsfăț. Pentru că puteți alege compoziția potrivit 
preferințelor dumneavoastră și pentru că puteți adăuga simboluri care vă 
defi nesc, cadourile vă vor purta amprenta, făcând mesajul mult mai personal. 

lemanoir.ro / 021-230.00.36 9
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PREȚ: 250 LEI ( 229,3 LEI + TVA )PREȚ: 95 LEI ( 87,2 LEI + TVA )

PREȚ: 370 LEI ( 339,4 LEI + TVA )

La Colomba alle mandorle di Sicilia,
Colomba cu portocale proaspete confiate 
acoperite cu glazură și migdale siciliene, 750 gr.

La Colomba al cioccolato di Sicilia, 
Colomba cu picături de ciocolată siciliană 
acoperite cu glazură, 100 gr.

La Colomba con cioccolato 
e confettura di Fragoline di Bosco 
di Sicilia, Colomba cu picături de ciocolată 
siciliană acoperite cu gem de căpșuni 
sălbatice, ciocolată neagră și cremă 
de ciocolată siciliană, 1 kg.

2. 1. 3. 242005243007 241001

1 2

3

PREȚ: 295 LEIPREȚ: 125 LEI

PREȚ: 390 LEI

La Colomba alle mandorle di 
Sicilia, Colomba cu portocale 
proaspete confiate acoperite cu 
glazură și migdale siciliene, 750g

3. 3. 242005

La Colomba con cioccolato e 
confettura di Fragoline di Bosco 
di Sicilia, Colomba cu picături de 
ciocolată siciliană acoperite cu gem 
de căpșuni sălbatice, ciocolată neagră 
și cremă de ciocolată siciliană, 1 kg

La Colomba al cioccolato 
di Sicilia, Colomba cu picături 
de ciocolată siciliană acoperite 
cu glazură, 100g

1. 241001243007
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Preț: 170 leiL’Œuf Fabergé Gourmand Pâques 
PAQU23

 Ou de porțelan în stil Faberge ce ascunde delicioase bomboane 
    de ciocolată pralinată, 112g 

es
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L’Œuf Fabergé Très Gourmand Pâques 
PAQUG23

  Ou de porțelan în stil Faberge cu bomboane de ciocolată 
   cu lapte și ciocolată neagră umplute cu cremă asortată, 250g

Preț: 310 lei
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Iepuraș Rock Kayambe - ciocolată 
cu lapte 45% cacao; 150 g

Iepuraș Rock Kayambe - ciocolată 
neagră 72% cacao; 150 g

be - ciocolată 
50 g

be - ciocolată 
0 g

PREȚ: 140 LEI

PREȚ: 140 LEI

68734

68735
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PREȚ: 80 LEI PREȚ: 125 LEI

PREȚ: 390 LEI

Coffret Manufacture Noir et Lait 
N°8, Cutie de 8 bomboane de 
ciocolată neagră și cu lapte, 85g

Coffret Manufacture Noir et Lait 
N°15, Cutie de 15 bomboane de 
ciocolată neagră și cu lapte, 165g

Coffret Manufacture Noir et Lait 
N°70, Cutie de 70 bomboane de 
ciocolată neagră și cu lapte, 765g

3. 4. 

7. 

3. 

7. 

5. 

4. 

6. 

13708

PREȚ: 335 LEI

Coffret Manufacture Noir et Lait 
N°48, Cutie de 48 bomboane de 
ciocolată neagră și cu lapte, 525g

6. 13748

13715

13770

PREȚ: 210 LEI

Coffret Manufacture Noir et Lait 
N°28, Cutie de 28 bomboane de 
ciocolată neagră și cu lapte, 305g

5. 13728
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PREȚ: 135 LEI PREȚ: 72 LEI PREȚ: 72 LEI

22 de bomboane fine, asortate, 
cu ciocolată neagră și ciocolată 
cu lapte, prezentate în cutie metalică 
în ediție de primăvară, 215g

Ou metalic alb decor Paște, umplut 
cu bomboane de ciocolată cu cremă 
de ganache și caramel - 90 g

Ou metalic roșu ce conține 12 perle 
de ciocolată cu lapte, ambalate 
individual, cu miez de trufe și 
caramel sărat, 80g

1

2 3

1. 2. 3. 4985E 3643 3339
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1. 

2. 

7. 

5. 

3. 

4. 

8. 

6. 

PREȚ: 33 LEI

PREȚ: 150 LEI PREȚ: 75 LEI

PREȚ: 67 LEI
PREȚ: 67 LEI

PREȚ: 29 LEI PREȚ: 29 LEI
PREȚ: 33 LEI

Etui cu biscuiți cu scorțișoară, 
înveliți în ciocolată, 90 g

Bomboane cu cremă de cafea 
învelite în ciocolată neagră, 
ambalate individual, prezentate în 
cutia metalică Maxim’s de Paris, 175 g

Bomboane cu cremă de mentă 
învelite în ciocolată neagră, 
ambalate individual, prezentate 
în cutia metalică Maxim’s de Paris, 
175 g

Crêpes dentelles învelite în 
ciocolată neagră, Maxim’s de 
Paris, 90 g

Asortiment de ciocolată, fructe 
uscate învelite în ciocolată și 
bomboane de ciocolată - 170 g

Cutie metalică în formă de inimă, cu 
bomboane de ciocolată cu lapte și miez 
de nuga de Montelimar - 180 g

Crêpes dentelles învelite în 
ciocolată neagră, Maxim’s de Paris, 
90 g

Etui 12 vafe cu unt învelite în 
ciocolată neagră, 110 g

4. 5. 6. 

1. 

7. 8. 

2. 3. 2189

9225 3308

3428 4183 4172

2172 3407
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1 Etui cu 8 inimioare de ciocolată cu lapte pralinată - 45 g
1 Etui cu 8 pătrate de ciocolată cu lapte pralinată - 39 g
1 Dulceață de căpșuni - 42 g

1 Ou Maxim’s cu perle de ciocolată cu lapte - 50 g
1  Cutie metalică cu 4 inimioare de ciocolată fondantă 

și pralinată- 20 g

1 Cutie cu trufe de ciocolată - 34 g
1 Cutie rotundă cu perle de ciocolată cu lapte - 50 g

1 Cutie metalică cu 8 pătrate de ciocolată asortată - 39 g
1 Tabletă de ciocolată cu lapte- 85 g
1 Cutie metalică decor căsuță cu praline rochers - 20 g

Preț: 215 lei

Preț: 260 lei

No. 02: Ravissement (cod: 2593)

No. 01: Coffret Rue Royale (cod: 1606)

Prezentare: cutie cadou rotundă. Dimensiuni: 15cm diametru x 17 cm (înălțime)

Prezentare: cutie cadou. Dimensiuni: 20,5 x 15 x 8,5 cm
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1 Ou Maxim’s cu perle de ciocolată neagră crocantă - 50 g
1  Etui cu pătrate de ciocolată neagră și fulgi de cacao 

crocantă - 39 g
1 Tabletă de ciocolată neagră 70% cacao- 1 85 g

1 Bere blondă artizanală BIO - 33 cl
1  Tabletă de ciocolată neagră cu trufe cu fulgi de mentă 

cristalizată - 85 g
1 Etui 18 “crêpes dentelle” cu ciocolată neagră- 90 g

1 Etui 18 “crêpes dentelle” cu ciocolată neagră - 90 g
1 Cremă de măsline negre - 30 g
1 Ulei de măsline cu trufe albe - 100 ml
1 Biscuiți cu unt și trufe pentru aperitiv - 75 g
1 Terina țărănească cu sos de trufe - 65 g

1 Bloc de foie gras de rață - 65 g
1 Cutie cu alune invelite în ciocolată neagră - 40 g
1 Dulceață de ceapă - 50 g
1 Cutie biscuiți cu unt și rozmarin pentru aperitiv - 75 g
1 Terină de rață cu smochine și vin Loupiac - 90 g

Preț: 425 lei

Preț: 440 lei

No. 04: Plaisir Intense (cod: 18927)

No. 03: L’impertinent (cod: 17137)

Prezentare: cutie cadou neagră. Dimensiuni: 19 x 19 x 16,5 cm

Prezentare: cutie cadou neagră ovală
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Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 06 (dimensiuni: L27 x l18,5 x h9,7 cm)

 Terină gasconă Comtesse du Barry, 70 g
  Tabletă BIO “Marie Antoinette“ de ciocolată cu 

lapte și fulgi de migdale, 80 g.

  Michel Chapoutier Belleruche , Cotes 
du Rhone, Franța, 37,5 cl (vin roșu sec)

Preț: 155 leiNo. 05: Versailles
PAQU4001

37,5 cl
MINI
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  Langlois - Château Cremant de Loire, 
Loire, Franța, 37,5 cl

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 06 (dimensiuni: L27 x l18,5 x h9,7 cm)

  Crêpes dentelles învelite în ciocolată neagră, 
Maxim’s de Paris, 90 g

Preț: 140 leiNo. 06: Célébration
CAD4002

37,5 cl
MINI



lemanoir.ro / 0759.122.12222

  Château du Cedre Marcel Malbec, Comté Tolosan, 
Franța, 75 cl (vin roșu sec)

  Tabletă BIO “Le Cabaret“ de ciocolată neagră 71% 
cacao, 80 g
 Terină gasconă Comtesse du Barry, 140 g 

Preț: 185 leiNo. 07: Ballade
CAD4003

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Château Franc Magnus, AOC Bordeaux Superieur, Franța, 
75 cl (vin roșu sec)
  Terină cu vin dulce de Gasconia, Comtesse du Barry, 

140 g

  Crêpes dentelles învelite în ciocolată cu lapte, 
Maxim’s de Paris, 90 g

Preț: 195 leiNo. 08: Longchamp
CAD4004

Carnival of Harlequin, Joan Miro, 1924-1925

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Château Franc Magnus, AOC Bordeaux Superieur, 
Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Terină gasconă, Comtesse du Barry, 140 g

  Ou Metalic Maxim’s de Paris care ascunde perle 
de ciocolată cu lapte, miez de trufe și caramel 
sărat, 80 g

Preț: 230 leiNo. 09: Paris in Spring 
PAQU123

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Château du Cedre Marcel Malbec, Comté Tolosan, 
Franța, 75 cl (vin roșu sec)
  Château du Cedre Blandine le Blanc, 
   Côtes de Gascone, Franța, 75 cl (vin alb sec)

 Terină gasconă, Comtesse du Barry, 140 g
  Crêpes dentelles învelite în ciocolată cu lapte, 

Maxim’s de Paris, 90 g

Preț: 235 leiNo. 10: Chez Maxim’s 
CAD4005

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)
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  Cremant de Bourgogne Bailly Lapiere Brut Reserve, 
Bourgogne, 75 cl (vin spumant sec)
  Cremă de foie gras de rață, Comtesse du Barry, 120 g

  Tabletă de ciocolată neagră “Vila Gracinda” 73 % 
cacao, Michel Cluziel, 70 g

Preț: 270 leiNo. 11: La fête
CAD4006

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Coffret Oeufs Éclair de genie, 75 g 
  Château La Clapiere Rose, Cotes de Provence, Franța, 

75 cl (vin rose sec)

  Terină cu vin dulce de Gasconia, Comtesse du 
Barry, 140 g

Preț: 255 leiNo. 12: Nature
 PAQU523

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Chateau Janoy Bellevue, Bordeaux, Franța 75 cl (vin 
roșu sec)
  Boite 22 Chocolats Paques, 215 g

 Terroir Gourmand, Comtesse du Barry, 205 g
  Mere mici, împrospatate în lichior de Gascogne, 

Comtesse du Barry, 250 g

Preț: 425 leiNo. 13: Fleur de cerise
PAQU423

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)
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  Château La Clapiere Rose, Cotes de Provence, 
Franța, 75 cl (vin rose sec)
  Terină cu vin dulce de Gasconia, Comtesse du Barry,

140 g

  Caise în lichior cu Armagnac, Comtesse du Barry,
250 g

Preț: 295 leiNo. 14: St Tropez
CAD4008

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Château La Mascaronne, Cotes de Provence, Franța 
75 cl (vin rose sec)
  Portocale confiate învelite în ciocolată neagră, 

Comtesse du Barry, 100 g

  Les Rillettes de scoici Saint-Jacques cu alge, 
Comtesse du Barry, 90 g
  Les Rillettes de somon cu alge, Comtesse du 

Barry, 90 g

Preț: 380 leiNo. 15: La Vie En Rose
 CAD4009

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)
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  Terină tradițională cu alune, Comtesse du Barry, 140 g 
  “Ciupercuțe” din ciocolată cu caramel, Michel 

Cluizel, 125 g

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)

  Champagne Jeeper Grand Assemblage, Franța, 75 cl

Preț: 490 leiNo. 16: La Maison des bois
CAD4010
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  Laforêt Bourgogne Chardonnay, Joseph Drouhin, 
Bourgogne, Franța 75 cl (vin alb sec)
  Crozes Hermitage Les Meyssonieres Michel Chapoutier, 

Cotes du Rhone, Franța 75 cl (vin roșu sec)
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Terină gasconă, Comtesse du Barry, 140 g
  Tabletă de ciocolată neagră “Mokaya” 75% cacao, 

Michel Cluizel, 70 g

Preț: 395 leiNo. 17: Cave du roi 
 CAD4011
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  Vin spumant Antica Fratta Brut, Franciacorta, Italia, 75 
cl (vin spumant sec)
  Panetonne sicilian cu citrice, Fiasconaro x Dolce & 

Gabanna, 100 g
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)

  Cremă de migdale de Sicilia, Fiasconaro x Dolce & 
Gabanna, 200 g

Preț: 395 leiNo. 18: Veneția
 CAD4012
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  Champagne Jeeper Blanc de Blancs Grande Réserve, 
Franța, 75 cl
  Panetonne sicilian cu citrice, Fiasconaro x Dolce & 

Gabanna, 100 g
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)

  Terină de rață cu portocale, Comtesse du Barry, 
140 g

Preț: 590 leiNo. 19: Brigitte
CAD4013
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Whisky Triple Malt Blue French Bellevoye, 70 cl
  Cutie cu 28 de bomboane de ciocolată neagră și cu 

lapte, Michel Cluizel, 305 g

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

 Terroir Gourmand, Comtesse du Barry, 205 g

Preț: 650 leiNo. 20: Borsalino
CAD4014
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  Oeuf Gourmand Paques, ou de porțelan în stil 
Faberge, care ascunde delicioase bomboane de 
ciocolată pralinată, 112 g

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)

  Crozes Hermitage Les Meyssonieres Michel 
Chapoutier, Cotes du Rhone, Franța 75 cl (vin roșu sec)
  Terină cu vin dulce de Gasconia, Comtesse du 

Barry, 140 g

Preț: 390 leiNo. 21: Royal
PAQU223



lemanoir.ro / 021-230.00.36 37

  La Croix de Carbonnieux rouge, Pessac Leognan, 
Franța (vin roșu sec)
  La Croix de Carbonnieux blanc, Pessac Leognan, 

Franța (vin alb sec)

  La Colomba al cioccolato di Sicilia, Fiasconaro e 
Dolce & Gabbana, 100 g
  Terină gasconă, Comtesse du Barry, 140g
  Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 

Comtesse du Barry, 140 gPrezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

Preț: 590 leiNo. 22: Fantastique
 CAD4016
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  Champagne Domaine Henri Giraud Cuvée Esprit Nature 
NV, Franța, 75 cl

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35,5 x l19 x h11,3 cm)

  Plumier Comtesse, asortiment de 5 specialități cu 
foie gras, Comtesse du Barry, Franța, 330 g

Preț: 645 leiNo. 23: L’Esprit du Voyage
CAD4017
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  Champagne Bollinger Special Cuvée Brut, Franța, 75 cl
  Terină gasconă, Comtesse du Barry, 140 g
  Terină de rață cu hribi, Comtesse du Barry, 140 g

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Cutie cu 15 de bomboane de ciocolată neagră și 
cu lapte, Michel Cluizel, 165 g

Preț: 650 leiNo. 24: James
CAD4018



lemanoir.ro / 0759.122.12240

  Château Fieuzal L’Abeille de Fieuzal Blanc 2019, 
Pessac Leognan, Franța (vin alb sec)
  Château Fieuzal L’Abeille de Fieuzal Rouge 2019, 

Pessac Leognan, Franța (vin roșu sec)
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Cutie cu 15 bomboane asortate din ciocolată neagră 
și ciocolată cu lapte, Comtesse du Barry, 155 g
  Terină tradițională cu alune, Comtesse du Barry, 140 g
  Terină de rață cu hribi, Comtesse du Barry, 140 g

Preț: 745 leiNo. 25: Abeille de Fieuzal
CAD4019
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  Champagne Delamotte Brut, Franța, 75 cl 
  Plumier Comtesse, asortiment de 5 specialități cu 

foie gras, Comtesse du Barry, Franța, 330 g
  Ceai Kusmi Tea White Anastasia, pliculețe, 40 g
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Cremă de ciocolată siciliană, Fiasconaro x Dolce 
& Gabanna, 200 g
  Mere mici, împrospatate în lichior de Gascogne, 

Comtesse du Barry, 250 g

Preț: 835 leiNo. 26: Chez Tiffany
CAD4020
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  Champagne Jeeper Grand Assemblage, Franța, 75 cl
  Terroir Gourmand, Comtesse du Barry, 205 g
  Armagnac Chateau de Laubade XO, 70 cl

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

   Cutie cu 9 bomboane asortate din ciocolată 
neagră și ciocolată cu lapte, 90 g

Preț: 990 leiNo. 27: Champion
CAD4021
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  Oeuf Gourmand Paques, ou de porțelan în stil 
Faberge, care ascunde delicioase bomboane de 
ciocolată pralinată, 112 g
  Champagne Bruno Paillard Cuvee Extra Brut
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Les Rillettes de scoici Saint-Jacques cu alge, Comtesse 
du Barry, 90 g
  Les Rillettes de somon cu alge, Comtesse du Barry, 90 g
  Chateau Haut Selve, AOC Graves, Franta (vin roșu sec)

Preț: 850 leiNo. 28: J’Adore
  PAQU323
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  Domaine Vacheron, Sancerre blanc, Loire, Franta, 
Loire, Franța, 75 cl (vin alb sec)
  Domaine de Baron’Arques Limoux Rouge 2008, 

Languedoc-Roussillon, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
  Terroir Gourmand, Comtesse du Barry, 205 g

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 X l25 X h17,5 cm)

  Cutie cu 15 de bomboane de ciocolată neagră și 
cu lapte, Michel Cluizel, 165 g
  Billes Gaufrettes Ciocolată albă și migdale din 

Iran, Éclair de Genie, 60 g
  Champagne Delamotte Brut, Franța, 75 cl

Preț: 1350 leiNo. 29:  Le millionaire
CAD4023
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  Domaine de Baron’Arques Limoux Rouge 2008, 
Languedoc-Roussillon, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
  Chablis Grand Cru Bougros, Patrick Piuze, 

Bourgogne, Franța 75 cl (vin alb sec)

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Bloc de foie gras de rață, Comtesse du Barry, 130 g
  Bloc de foie gras de rață, Comtesse du Barry, 130 g
  Prune uscate de Agen, confiate cu cremă de prune

vanilie și caise, Comtesse du Barry, 340 g 

Preț: 1390 leiNo. 30: Empire
  CAD4024
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  Plumier Comtesse, Asortiment de 5 specialități cu 
foie gras, Comtesse du Barry, Franța 330 g 
  La Colomba al cioccolato di Sicilia, Fiasconaro e 

Dolce & Gabbana, 100 g
  Champagne Jeeper Spécial Cuvée Naturelle Extra 

Brut, Champagne, Franța, 75 cl 

Prezentare: cufar piele Authruche (dimensiuni: 33 x 24 x 26.5 cm)

  Pouilly Fume Didier Dagueneau, Loire, Franța 75 cl 
(vin alb sec)
  Porto Graham’s Fine Tawny, Duoro Valey, 

Portugalia, 75 cl 
  Tabletă de ciocolată neagră pralinată și nucă 

cocos, Éclair de genie, Franța, 115 g 

Preț: 1850 leiNo. 31: Mademoiselle
CAD4025
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  Plumier Comtesse, Asortiment de 5 specialități cu 
foie gras, Comtesse du Barry, Franța 330 g 
  Cutie cu 15 bomboane de ciocolată neagră și cu 

lapte, Michel Cluizel, 165 g

  Les Hauts de Smith rouge, Pessac Léognan, Franța, 
75 cl (vin roșu sec)
  Château Smith Haut Lafitte rouge, Pessac Léognan, 

2017 Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Preț: 1650 leiNo. 32: Smith Haut Lafi tte
 CAD4026

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)
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  Duo foie gras întreg de gâscă și chutney de 
smochine, Comtesse du Barry, Franța, 90 g / 27 g 
  Cutie cu 15 bomboane asortate din ciocolată neagră 

și ciocolată cu lapte, Comtesse du Barry, 155 g
Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35,7 x l31,8 x h11,3 cm)

  Cognac Grande Champagne, Vesper Delamain, 
Franța, 70 cl
  Château Smith Haut Lafitte rouge, Pesssac 

Léognan, 2017 Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Preț: 2300 leiNo. 33: Grand Luxe
  CAD4027
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  Oeuf Gourmand Paques, ou de porțelan în stil 
Faberge care ascunde delicioase bomboane de 
ciocolată pralinată 112 g
  Plumier Comtesse, asortiment de 5 specialități cu 

foie gras, Comtesse du Barry, Franța, 330 g 
  La Colomba al cioccolato di Sicilia, Colomba cu 

picături de ciocolată siciliană acoperite cu glazură, 
100 g

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 X l25 X h17,5 cm)

  Pouilly fumé Champs de Billon, Michel Redde, Valea 
Loarei, Franța, 75 cl (vin alb sec)
  Champagne Bollinger Special Cuvée Brut, Franța, 75 cl
  Chateauneuf du Pape Pie VI Michel Chapoutier, Cotes 

du Rhone, Franța (vin roșu sec)

Preț: 1950 leiNo. 34: Fabulous
 PAQU623
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  Plumier Comtesse, Asortiment de 5 specialități cu 
foie gras, Comtesse du Barry, Franța 330 g
  Cutie cu 28 bomboane de ciocolată neagră și cu 

lapte, Michel Cluizel, 305 g
  Prune uscate de Ágen umplute cu cremă de prune 

vanilie și caise, Comtesse du Bary, 340 g

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 X l25 X h17,5 cm)

  Les Jardins de Babylone 2016, Didier Dagueneau, 
Franța, (vin alb sec) 75 cl
  Champagne Delamotte Brut, Champagne, Franța, 75 cl
  Château Branne Cantenac, Grand Cru Clasée de 

Margaux 2017, Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Preț: 2350 leiNo. 35: Succes
 CAD4028
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  Terină de rață cu portocale, Comtesse du Barry, Franța, 
140 g
  Terină de mistreț cu afine, Comtesse du Barry, Franța, 140 g
  Terină țărănească cu alune, Comtesse du Bary, Franța, 140 g 
  Duo de foie gras întreg de gâscă și chutney de smochine, 

Comtesse du Barry, Franța, 90 g / 27 g 
  Smochine în Armagnac, Comtesse du Barry, 250 g
  La Colomba ale Mandrole di Sicilia, 750 g
  Sancerre Domaine Vacheron, Cuvée Belle Dame, 

Sancerre, Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 02 (dimensiuni: L50,5 x l30,5 x h53 cm)

  Pouilly fumé Champs de Billon, Michel Redde, Valea 
Loarei, Franța, 75 cl (vin alb sec)
  Brunelo di Montalcino Siro Pacenti, Toscana, Italia, 75 

cl (vin roșu sec) 
  Champagne Bollinger Spécial Cuvée, Champagne, 

Franța 75 cl
  Champagne Deutz rosé, Champagne, Franța 75 cl

Preț: 3500 leiNo. 36: Etoile
CAD4029
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  Coffret Collection, asortiment de 12 terine și 
rillettes, Comtesse du Bary, Franța, 70 g fiecare
  Plumier Comtesse, asortiment de 5 specialități cu 

foie gras, Comtesse du Barry, Franța 330 g 
  Cutie cu 28 bomboane de ciocolată neagră și cu 

lapte, Michel Cluizel, 305 g
  La Colomba ale Mandrole di Sicilia, 750 g

Prezentare: cufăr piele maron mediu 02 (dimensiuni: L60 x l33 x h33 cm)

  Femme de Champagne Magnum, Duval Leroy, 
Champagne, Franța, 150 cl
  Domaine Vacheron Sancerre Blanc Les Romains, 

Valea Loarei, Franța, 75 cl, (vin alb sec)
  Cognac Grande Champagne Vesper Delamain, 

Franța, 70 cl
  Testamata, Bibi Graetz, Toscana, Italia, 75 cl (vin 

roșu sec)

Preț: 5500 leiNo. 37: Marylin
CAD4030
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  Bloc de foie gras de rață, Comtesse du Bary, Franța, 200 g
  Bloc de foie gras de gâscă, Comtesse du Barry, Franța, 

200 g
  Jamon Iberico de Bellota, Cinco Jotas, 70 g
  Coffret Collection, asortiment de 12 terine și rillettes, 

Comtesse du Bary, Franța, 70 g fiecare
  La Colomba ale Mandrole di Sicilia, 750 g
  Cutie cu 28 bomboane de ciocolată neagră și cu lapte, 

Michel Cluizel, 305 g
  Prune uscate de Ágen umplute cu cremă de prune, 

vanilie și caise, Comtesse du Bary, 340 g

Prezentare: Cufăr piele maron mare (L38 x l70 x i38cm))

  Les Jardins de Babylone 2016, Didier Dagueneau, 
Franța, (vin alb sec) 75 cl
  Domaine Leroy Bourgogne rouge 2017, Bourgogne, 

Franța, (vin roșu sec), 75 cl
  Domaine Leroy Bourgogne blanc 2017, Bourgogne, 

Franța, (vin alb sec), 75 cl
  Champagne Amour de Deutz 2012, Champagne, 

Franța, 75 cl
  Champagne Egly Ouriet Grand Cru, Champagne, 

Franța, 75 cl
  Porto Graham’s 20 Years Old Tawny, Porto, Duoro 

Valley, Portugalia, 75 cl 

Preț: 8900 leiNo. 38: Leroy
CAD4031



Saloane private 

Prânz gastronomic sau cină festivă, Cocktail sau degustări de vinuri ….

Descoperiți saloanele noastre private în frumoasa Vila Galeron situată 
lângă Ateneul Român. Cu o capacitate între 2 și 80 de persoane, veți putea 
organiza evenimente particulare într-un cadru rafinat și plin de istorie.

Informații și rezervări: tel. 0756.018.393 / rezervari@lebistrotfrancais.ro

Evenimentele
cu semnătura Le Manoir

lemanoir.ro / 0759.122.12260



Chef : Patricio Massimino 

Str. Nicolae Golescu nr. 18
Tel. 0756.018.393
rezervari@lebistrotfrancais.ro
www.lebistrotfrancais.ro

SushiRoom oferă specialități culinare de inspirație 
asiatică din ingrediente proaspete de cea mai 
bună calitate, de la somon bio din Scoția la orez 
special pentru sushi importat din Japonia.

Degustările Le Manoir
Vă prezentăm o gamă exclusivă de vinuri, Champagne 
și specialități gastronomice: platouri de brânzeturi fi ne, 
Somon afumat Balik, Foie gras, stridii Gillardeau, 
Jamon Iberico de Bellota, caviar Prunier.

Organizăm evenimente și degustări în magazinele 
Comtesse du Barry sau în locurile alese de 
dumneavoastră, cu personalul nostru dedicat.

Informații și rezervări: 
Tel: 021.230.00.36 / office@lemanoir.ro

Str. Episcopiei nr. 3
Rezervări: +4 0758 059 605

comenzi@sushiroom.ro
www.sushiroom.ro

Degustări
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Cutia cadou Comtesse du Barry mică (06)
(dimensiuni: 27 x 18,5 x 9,7 cm)

P R E Ț : 5 5  L E I

Cufăr cadou Comtesse du Barry (01)
(dimensiuni: 35 x 25 x 17,5 cm)

P R E Ț : 2 0 0  L E I

Cutie de lemn 1 sticlă 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 34 x 10 x 10 cm)
P R E Ț : 3 5  L E I

Cufăr cadou Comtesse du Barry (02)
(dimensiuni: 50,5 x 30,5 x 53 cm)

P R E Ț : 7 5 0  L E I

Cutia cadou Comtesse du Barry medie (07)
(dimensiuni: 35,5 x 19 x 11,3 cm)

P R E Ț : 6 5 L E I

Cutia cadou Comtesse du Barry mare (08)
(dimensiuni: 35,7 x 31,8 x 11,3 cm)

P R E Ț : 8 5  L E I

Cutie de lemn 2 sticle 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 35 x 20 x 11 cm)
P R E Ț : 4 5  L E I

Cutie de lemn 3 sticle 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 35 x 28 x 11 cm)
P R E Ț : 5 0  L E I

Cutie de lemn 6 sticle 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 35 x 52 x 11 cm)
P R E Ț : 6 5  L E I

Prezentarea 

CADOURILOR
LE MANOIR
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Bon de comandă

Înainte de a-l completa, vă rugăm să-l fotocopiaţi pentru următoarele dumneavoastră comenzi.

Puteţi comanda:

PRIN TELEFON:   021.230.00.36/ 0759.122.122

PRIN FAX:  021-210.61.00

PRIN INTERNET: lemanoir.ro, office@lemanoir.ro

MAGAZINE:  București: str.Episcopiei nr. 2-4, telefon: 021-311.03.91

   

   

Bd. Mircea Eliade nr. 3, telefon: 031-620.40.32 

   

Le Manoir Fine Market: 
One Herastrau Towers, strada Nicolae G. Caramfil 74 A, București

   

Adresa de facturare:

Societate:............................................................................................................................

Comandă efectuată de către Doamna, Domnul:............................................................

Serviciul sau funcţia:………………………………………………………………………………………………...............

Strada:............................................................................Nr.............Cod poștal:................

Localitatea:..................................................Judeţ:............................................................

Cod fiscal / CNP:........................... /..................................................................................

Nr. Reg. Comerţului: J.......................................................................................................

Cont bancar.......................................................................................................................

Banca:................................................................................................................................

Telefon:...........................................................Fax:............................................................

Email:.................................................................................................................................

Interval de livrare dorit: din data..................................................................................

   până la data de......................................................................

Adresa de livrare:

       identică    alta decât cea de facturare 

Societate:...........................................................................................................................

Doamna, Domnul:............................................................................................................

Strada:............................................................................Nr.............Cod poștal:................

Telefon:..............................................................................................................................

Informaţii suplimentare pentru livrare:..........................................................................

În cazul mai multor adrese de livrare vă rugăm să indicați acest lucru pe o listă separată.

Cod produs Denumire Cantitate Preț unitar Total

   (TVA inclus) (TVA inclus) 

    

    

    

    

    

    

Modalitate de plată:    Reduceri:

  

 

Total la comandă   Costuri expediere: 

Avans 50%   Total comanda(fara TVA): 

   Total comandă: 

(Începând cu suma de 3250 lei,

vă rugăm să ne consultați)

ŞTAMPILA:

SEMNĂTURA:

....................................................

DATA:

.....................................................





Str. Nicolae Golescu nr.18

Tel. 0756.018.393

bistrotfrancais@relaischateaux.com
www.lebistrotfrancais.ro
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Cadouri Le Manoir
 021-230.00.36/0759-122.122

office@lemanoir.ro
www.lemanoir.ro


